

CONSILIUL RAIONAL HÎNCEȘTI

APROBAT:

Președintele Raionului Hîncești

Jurie LEVINSCHI



PLAN DE ACȚIUNI 2023

al raionului Hîncești în domeniul tineretului și sportului pentru anul 2023,

Planul de acțiuni, în domeniul tineretului și sportului, pentru anul 2023 este o componentă din Strategia de dezvoltare, socio- economică a raionului Hîncești 2021- 2027, care este divizată în două domenii

- ✓ Tineretului
- ✓ Sportului

Elaborarea și implimentarea politicii naționale în domeniul tineretului și sportului, determinarea orientărilor Strategiei de dezvoltare și monitorizare continua a sistemului instituțional din domeniu, crearea condițiilor de participare a tinerilor în viața politică, economica, socială și culturală a raionului, promovarea culturii fizice și sportului, formarea și dezvoltarea profesională a resurselor umane din sistemul tineretului și sportului țin misiunea funcționarului public responsabil pe domeniul tineret și sport din cadrul Consiliului Raional Hîncești, prin prisma Planului de acțiuni stabilit conform bugetului aprobat pentru anul 2023 prin Decizia nr.05/19 din 23.12.2022, de către Consiliul Raional Hîncești.

**PLANUL DE ACȚIUNI PE DOMENIUL TINERET
AL CONSILIULUI RAIONAL HÎNCEȘTI PENTRU ANUL 2023**

Nr. d/o	Acțiunile	Sub acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termen de realizare	Responsabili	Partenerii	Riscuri	Buget
<p>Obiectiv 1: Dezvoltarea și promovarea lucrului de tineret și activităților de tineret cu caracter intersectorial</p> <p>Indicator de rezultat prioritate I</p> <p>➤ Consolidarea sectorului de tineret local și susținerea domeniului asociativ pentru implicarea a cel puțin 15 % din tineri în activități de tineret, inclusiv a tinerilor din grupuri vulnerabile.</p>								
1.	Aprobarea Regulamentului: „Programul raional de granturi pentru sectorul de tineret pentru anul 2023”	1. Formarea grupului de lucru privind elaborarea regulamentului; 2. Elaborarea proiectului regulamentului; 3. Organizarea unei consultări publice cu structurile interesate de programul de granturi și identificarea priorităților programului pentru anul 2023; 4. Aprobarea Regulamentului programului de Granturi.	Regulamentul programului de granturi aprobat.	Ianuarie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești;	CIR PRO BONO; MEC.	Resurse limitate pentru program.	25 mii/lei
2.	Masă rotundă cu tema: „Gestionarea eficientă a timpului liber” (dezbateri publice)	1. Instruirea tinerilor cu privire la managementul timpului personal; 2. Însușirea tehnicilor și instrumentelor pentru eficientizarea timpului personal; 3. Promovarea pe social media a activităților organizate.	1 Dezbateri publice 2 ateliere de lucru 50 de tineri implicați și instruiți	Februarie - Martie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; CSPT Hîncești;	Centrul de ghidare în carieră și relații cu piața muncii USM; STOFM Hîncești.	Implicare redusă din partea tinerilor.	10 mii/lei
3.	Campania de informare: „Fii implicat și pretejează-ți mediul înconjurător”	1. Activități de mediatizare a rolului tinerilor în viața comunității; 2. Articole despre activitățile cu tinerii; 3. Acte caritabile; 4. Activități de voluntariat.	1 Dezbateri publice 2 ateliere de lucru Campanie de promovare	Aprilie - Mai	Specialist principal (în probleme de tineret și sport);	-	Implicare redusă a tinerilor.	8 mii/lei
4.	Lecturi publice: „O carte citită, o carte dăruită”	1. Implicarea mai multor tineri afit în mun. Hîncești cît și din alte localități, în analizarea cărților propuse spre lecturare; 2. Dezvoltarea artei oratorice în rîndul tinerilor; 3. Propuneri asupra practicii de lecturare a diferitor cărți pentru dezvoltarea tinerilor; 4. Promovarea lecturii în rîndul tinerilor;	Lecturi publice Probă oratorică Probă gramaticală	Aprilie - Octombrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Biblioteca publică raională ÎPS Anatolie	DÎ Hîncești; Biblioteca Publică raională ÎS Anatolie Plămădeală Hîncești;	Complexitatea subiectului pentru tineri.	9 mii/lei

5.	Desfășurarea „Forumul raional al Tinerilor și Post Forum”	1. Prezentarea rezultatelor sondajului sociologic, privind identificarea necesităților, aspirațiilor și dificultăților cu care se confruntă tinerii din raionul Hîncești; 2. Prioritizarea obiectivelor și identificarea soluțiilor pentru rezolvarea problemelor identificate; 3. Elaborarea rezoluției Forumului; 4. Implimentarea soluțiilor identificate și introduse în rezoluție, în planul de activitate pe anul următor.	4 Ateliere de lucru repartizate în 4 domenii primordiale; Cca 100 de tineri implicați, din cca 15 localități ale raionului.	Mai - Iunie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Centrul Raional de Tineret Hîncești;	Rețeaua Națională a Consiliilor Locale ale Tinerilor din Moldova; CSPT Hîncești; Biroul de Probațiuni Hîncești; Direcția de Învățămînt Hîncești; HN24;	Resurse limitate pentru forum.	8 mii/lei
6.	Masă rotundă: „Tinerii în conflict cu legea”	1. Instruirea unui grup de 50 de tineri pe subiectul delincvența juvenilă în rîndul elevilor, cauze, consecințe și măsuri de depășire a acestor probleme; 2. Dezbateri publice pe baza Bullying-ului în școală, cauze, efecte, măsuri de combatere; 3. Informarea tinerilor despre fenomenul traficului de ființe umane și linia de suport în prevenirea și combaterea acestui fenomen.	50 de tineri instruiți în domeniul și informați corect despre unele fenomene care pot apărea în mediu în care aceștia își fac studiile sau unde locuiesc.	Iulie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Biroul de Probațiune Hîncești;	Centrul Raional de Tineret Hîncești; CSPT Hîncești; Biroul de Probațiune Hîncești; Inspectoratul de Poliție Hîncești; Centrul: „La Strada Moldova”	Răspunsurile oferite să nu fie sincere sau suficient de reprezentative	10 mii/lei
7.	Flash mob-uri: „Stop violenței, lasă-mă să trăiesc, drogurileucid”	1. Organizarea flashmob-urilor prin care să atragem un nr major de tineri; 2. Promovarea unui mod sănătos de viață fără vicii.	Implicarea a cît mai multor tineri.	Iulie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești;	Instituțiile de învățămînt din raion.	Implicare a redusă a tinerilor.	13 mii/lei
8.	Concurs de eseu: „Iubesc limba română- cunosc limba română”	1. Organizarea concursului; 2. Implicarea a cît mai mulți tineri iubitori de concursuri; 3. Promovarea limbii române.	Implicarea unui număr mai mare de participanți.	August - Septembrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport);	Centrul Raional de Tineret Hîncești;	Implicare redusă a tinerilor.	9 mii/lei
9.	Ziua Internațională a Tineretului (festival)	1. Organizarea unui festival și sporirea nr. de tineri; 2. Implicarea activă a tinerilor;	Implicarea a cît mai multor tineri.	August	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești;	I. P „Centrul Raional de Tineret Hîncești”;	Implicare redusă a tinerilor.	30 mii/lei

10.	Concurs de pictură cu genericul: „Familia între tradiții și modernitate”	1. Implicarea și valorificarea potențialului artistic și cultivarea gustului pentru frumos; 2. Adaptarea tinerilor la spiritul de competitivitate; 3. Cultivarea valorilor universale exprimate prin desen și culoare; 4. Promovarea dialogului și educației interculturale; 5. Dezvoltarea capacităților de exprimare a creativității prin pictură; 6. Creșterea gradului de implicare a tinerilor în activitățile culturale și de dezvoltare personală.	Implicarea a cca 70 de tineri din localitățile și municipiul Hîncești; Realizarea unei expoziții în holul CR Hîncești;	Septembrie - Octombrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Direcția Cultură și Turism Hîncești;	Dî Hîncești; Direcția Cultură și Turism Hîncești; Școlile de Artă din raion;	Lipsa de interes a tinerilor pentru această activitate	10 mii/lei
11.	Campionatul raional de dezbateri	1. Îmbunătățirea abilităților de a vorbi în fața unui public; 2. Implicarea a cca 50 de elevi cu vârsta cuprinsă între 14-19 ani; 3. Creșterea abilităților de comunicare; 4. Lucru în echipă și gândire critică; 5. Dezvoltarea abilităților de lider.	Implicarea a cît mai multor tineri.	Octombrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești;	I. P „Centrul Raional de Tineret Hîncești”;	Implicare a redusă a tinerilor.	60 mii/lei
12.	Un arbore sădit-un sat întinerit	1. Implicarea tinerilor în activități de plantare a arborilor în localitățile din care parte; 2. Responsabilizarea tinerilor și sensibilizarea acestora față de flora și fauna înconjurătoare;	Sensibilizare a cît mai multor tineri.	Octombrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești;	I. P „Centrul Raional de Tineret Hîncești”;	Implicare a redusă a tinerilor.	13 mii/lei
13.	Săptămîna națională a voluntarului cu genericul: „Hai în gașca voluntarului”	1. Mobilizarea sincronizată a organizațiilor care implică voluntari, prin acțiuni în comunitate; 2. Recunoașterea și aprecierea publică a voluntarilor, demonstrînd importanța contribuției acestora la soluționarea problemelor comunității; 3. Atragerea sprijinului comunității și mass-mediei pentru voluntariat și dezvoltarea acestuia; 4. Schimbare pozitivă în comunitate prin aportul fiecăruia de a contribui la binele aproapelui; 5. Implementarea propriilor idei de acțiuni	Set de recomandări privind dezvoltarea voluntariatului în raion, dezvoltarea participativă; 100 tineri participanți din 15 APL de nivelul I; Raport de evaluare anual de activitate a CR pe domeniul de voluntariat.	Octombrie - Noiembrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești;	CSPT Hîncești; Biroul de Probațiune Hîncești; Inspectoratul de Poliție Hîncești; I. P „Centrul Raional de Tineret Hîncești”; Biblioteca Publică Raională ÎPS „Anatolie Plămădeală” Hîncești; STOFM Hîncești HN24.	Lipsa unei persoane responsabile de domeniul voluntariatului.	10 mii/lei

		evenimente sub umbrela unui eveniment național.						
14.	Gala Tinerilor 2023	<p>1. Organizarea Concursului;</p> <p>2. Implicarea a cca 150 de tineri cu vârsta 14-35 ani;</p> <p>3. Dezvoltarea voluntariatului;</p> <p>4. Creșterea implicării decizionale a tinerilor față de activitățile pentru tineret;</p> <p>5. Evidențierea celor mai activi tineri voluntari;</p> <p>6. Premiarea tinerilor implicați în măsurile organizate și desfășurate pe tot parcursul anului;</p> <p>7. Oferirea de premii, diplome.</p>	Concursul Personalitate a anului; 150 de tineri implicați.	Decembrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Direcția Cultură și Turism Hîncești.	DJ Hîncești; Direcția Cultură și Turism Hîncești; Casa Raională de Cultură Hîncești; HN24; Biblioteca Publică Raională ÎPS „Anatolie Plămădeală” Hîncești; Biroul de Probațiune Hîncești; Inspectoratul de Poliție Hîncești; I. P. „Centrul Raional de Tineret Hîncești”;	Număr mic de participanți.	35 mii/lei

**PLANUL DE ACȚIUNI PE DOMENIUL SPORT
AL CONSILIULUI RAIONAL HÎNCEȘTI PENTRU ANUL 2023**

Nr. d/o	Acțiunile	Sub acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termen de realizare	Responsabili	Partenerii	Riscuri	Buget
<p>Obiectiv 1: Dezvoltarea și promovarea sportului pentru toți și sportului de performanță în raionul Hîncești</p> <p>➤ Consolidarea sportului local și susținerea domeniului asociativ pentru implicarea a cel puțin 20 % din tineri în activități sportive și cultură fizică, inclusive a tinerilor din grupurile social vulnerabile, tineri din localități rurale precum și tinerii instituționalizați în diferite centre.</p>								
1.	Campionatul Republicii Moldova la lupte libere (seniori)	1. Dezvoltarea calităților mortice specific luptelor; 2. Perfecționarea măiestriei sportive; 3. Selectarea luptătorilor către participarea la campionatul mondial la lupte libere; 4. Promovarea luptelor libere la nivel național și internațional.	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național; Peste 100 de participanți antrenați în această activitate sportivă.	Februarie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei.	Primăria S. Fundul Galbenei; Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei; Federația de lupte a Republicii Moldova.	Resurse limitate pentru desfășurarea a activității.	6 mii/lei
2.	Cupa Președintelui raionului Hîncești la Volei	1. Dezvoltarea calităților mortice specific voleiului; 2. Popularizarea și dezvoltarea jocului de Volei; 3. Dezvoltarea spiritului de echipă.	1 activitate sportivă desfășurată la nivel raional; Cca 100 de participanți încadrați din tot raionul.	Martie - Aprilie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești;	Direcția de Învățământ Hîncești; ȘSRH; ȘSMH;	Număr redus de tineri sportivi care sunt pregătiți pentru această competiție.	15 mii/lei
3.	Campionatul Național la box	1. Perfecționarea tehnicii și tacticii sportive a pugiliștilor; 2. Îmbunătățirea performanței la nivel local și național; 3. Pregătirea pentru Campionatul European; 4. Promovarea boxului; 5. Promovarea imaginii raionului Hîncești; 6. Descoperirea celor mai buni pugiliști și pregătirea acestora pentru participarea la diverse competiții naționale și internaționale; 7. Obținerea experienței competiționale.	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național; 120 sportivi participanți	Martie - August	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala de Sporturi pentru Copii și Juniori a raionului Hîncești;	Federația de Box din Republica Moldova; Casa Raională de Cultură Hîncești; SRL „Evelrom Lux” (alimentația)	Resurse limitate pentru program.	15 mii/lei
4.	Campionatul Republicii Moldova la lupte libere U-23	1. Popularizarea și dezvoltarea luptelor libere în raionul Hîncești și Republicii Moldova; 2. Perfecționarea măiestriei sportive a luptătorilor;	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național;	Aprilie - Mai	Specialist principal (în probleme de tineret și sport);	Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei;	Resurse limitate pentru campionat.	4 mii/lei

		3. Continuarea tradițiilor cultural strămoșești; 4. Promovarea modului sănătos de viață; 5. Obținerea experienței competiționale.	150 de tineri antrenați în această activitate.		Consiliul raional Hîncești; Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei.	Federația de Lupte din Republica Moldova.		
5.	Campionatul Republicii Moldova la lupte libere U-20	1. Popularizarea și dezvoltarea luptelor libere în raionul Hîncești și Republicii Moldova; 2. Perfecționarea măiestriei sportive a luptătorilor; 3. Continuarea tradițiilor cultural strămoșești; 4. Promovarea modului sănătos de viață; 5. Obținerea experienței competiționale.	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național; 150 de tineri antrenați în această activitate.	Aprilie - Mai	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei.	Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei; Federația de Lupte din Republica	Resurse limitate pentru campionat.	6 mii/lei
6.	Lunarul Olimpic	1. Desfășurarea cursei olimpice la alergări; 2. Organizarea Concursului raional de pictură sub genericul: „Clipa Olimpică” Ediția 2023; 3. Desfășurarea Cupei Președintelui raionului Hîncești la tenis de masă rezervat elevilor și seniorilor; 4. Desfășurarea Excursiei la Muzeul Olimpic și USEFS; 5. Promovarea importanței sportului și a unui mod de viață sănătos; 6. Propagarea olimpismului în rândul tinerilor; 7. Educarea sentimentului de mândrie națională; 8. Promovarea imaginii raionului.	13 activități desfășurate pe tot parcursul lunii; Circa 300 de tineri implicați, instruiți.	Mai - Iunie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; ATOS Hîncești	APL de nivelul I; DÎ Hîncești; HN24; Casa Raională de Cultură Hîncești; CNOS; USEFS; Tabăra de odihnă din com. Bobeica „Privighet oarea”; Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei; Școala Sportivă a Primăriei municipiului Hîncești.	Lipsa de interes a tinerilor pentru a participa la această activitate.	30 mii/lei
7.	Cupa Europeană la Judo (cadeți) București	1. Perfecționarea tehnicii și tacticii sportive la judo;	Cupa Europeană la judo;	Mai	Specialist principal (în probleme de	Federația de Judo a Republicii Moldova	Resurse insuficiente pentru realizarea	32 mii/lei

		2. Îmbunătățirea performanței la nivel local și internațional; 3. Etalarea măiestriei judocanilor; 4. Promovarea judoului și a judocanilor din raionul Hîncești; 5. Promovarea imaginii raionului Hîncești.	Implicarea activă a sportivilor de performanță.		tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala de Sporturi pentru Copii și Juniori a raionului Hîncești;		tuturor obiectivelor.	
8.	Campionatul Republicii Moldova la lupte greco-romane (seniori)	1. Popularizarea și dezvoltarea luptei Greco-romane; 2. Sporirea nivelului de măiestrie sportive a tinerilor luptători; 3. Întărirea relațiilor de prietenie cu sportivi din alte sate și raioane ale Republicii Moldova; 4. Educarea patriotismului și devotamentului față de patrie și popor la generația care crește; 5. Antrenarea unui număr cât mai mare de tineri în practicarea exercițiilor fizice și sportului.	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național; Cca 150 de participanți încadrați din toată țara	Pe parcursul anului	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala de Sporturi pentru Copii și Juniori a raionului Hîncești;	MEC; Federația de lupte din Republica Moldova.	Lipsa de interes a tinerilor pentru această activitate.	3 mii/lei
9.	Campionatul European la lupte libere U-20	1. Popularizarea și dezvoltarea luptei libere; 2. Sporirea nivelului de măiestrie sportivă a tinerilor luptători; 3. Întărirea relațiilor de prietenie cu sportivi din alte țări; 4. Educarea patriotismului și devotamentului față de patrie și popor la generația care crește.	1 activitate sportivă desfășurată	Pe parcursul anului	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei;	MEC; Federația de lupte din Republica Moldova.	Lipsa de interes a tinerilor pentru această activitate.	20 mii/lei
10.	Cupa Președintelui Raionului Hîncești la lupte libere	1. Popularizarea și dezvoltarea luptelor libere în raionul Hîncești și Republicii Moldova; 2. Perfecționarea măiestriei sportive a luptătorilor; 3. Continuarea tradițiilor culturale strămoșești; 4. Promovarea modului sănătos de viață; 5. Obținerea experienței competiționale; 6. Promovarea imaginii raionului.	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național; Cca 150 de participanți încadrați	Iunie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei;	Primăria s. Fundul Galbenei; Casa de cultură s. Fundul Galbenei; Sponsori externi (foști luptători).	Implicarea redusă din partea tinerilor	10 mii/lei

11.	Campionatul Național la Turism Sportiv și orientare în spațiu pentru persoanele cu dizabilități	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dezvoltarea și propagarea turismului între nevăzători și slabvăzători ca mijloc de răgaz active și sportive; 2. Perfecționarea măiestriei turistice sportive; 3. Identificarea echipelor turistice de performanță; 4. Schimb de experiență; 5. Reabilitarea și adaptarea persoanelor cu deficiențe de vedere în societate. 	1 campionat desfășurat; Cca 150 de participanți implicați și încadrați	Iunie - Octombrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Societatea Invalizilor și a persoanelor vulnerabile Hîncești.	Asociația Obștească; Federația Sportivilor Nevăzători din Republica Moldova (FSNM); MEC; Clubul Sportiv „Galata”	Probele oferite spre participare nu sunt suficiente de reprezentative pentru unele grade de dizabilitate	20 mii/lei
12.	Campionatul European la judo (cadeți)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Perfecționarea tehnicii și tacticii sportive la judo; 2. Îmbunătățirea performanței la nivel local și internațional; 3. Etalarea măiestriei judocanilor; 4. Promovarea judoului și a judocanilor din raionul Hîncești; 5. Promovarea imaginii raionului Hîncești. 	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național; Cca 150 de participanți încadrați din toată țara	Iunie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala de Sporturi pentru Copii și Juniori a raionului Hîncești	MEC; Federația de Judo a Republicii Moldova; Clubul Sportiv Petrocub Hîncești	Resurse financiare reduse pentru a acoperi toate cheltuielile.	16 mii/lei
13.	Campionatul Mondial la lupta la brîu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Popularizarea și dezvoltarea luptei Greco-romane; 2. Sporirea nivelului de măiestrie sportivă a tinerilor luptători; 3. Întărirea relațiilor de prietenie cu sportivi din alte țări. 4. Educarea patriotismului și devotamentului față de patrie și popor la generația care crește; 5. Antrenarea unui număr cât mai mare de tineri în practicarea exercițiilor fizice și sportului. 	1 activitate fizică desfășurată Cca 150 de sportivi de performanță implicați	Pe parcursul anului	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala de Sporturi pentru Copii și Juniori a raionului Hîncești	MEC; Federația de lupte din Republicii Moldova;	Număr redus de tineri sportivi care sunt pregătiți pentru această activitate.	12 mii/lei
14.	Campionatul Republicii Moldova la lupte greco-romane (tineret)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Popularizarea și dezvoltarea luptei Greco-romane; 2. Sporirea nivelului de măiestrie sportivă a tinerilor luptători; 3. Întărirea relațiilor de prietenie cu sportivi din alte sate și raioane ale Republicii Moldova; 4. Educarea patriotismului și devotamentului față de patrie și popor la generația care crește; 	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național; Cca 150 de participanți încadrați din toată țara	Pe parcursul anului	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala de Sporturi pentru Copii și Juniori a raionului Hîncești	MEC; Federația de lupte din Republicii Moldova;	Lipsa de interes a tinerilor pentru această activitate.	2 mii/lei

		5. Antrenarea unui număr cât mai mare de tineri în practicarea exercițiilor fizice și sportului.						
15.	Cupa Europeană la judo (juniori) - Ungaria	1. Perfecționarea tehnicii și tacticii sportive la judo; 2. Îmbunătățirea performanței la nivel local și internațional; 3. Etalarea măiestriei judocanilor; 4. Promovarea judoului și a judocanilor din raionul Hîncești; 5. Promovarea imaginii raionului Hîncești.	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național; Cca 150 de participanți încadrați din toată țara	Iulie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala de Sporturi pentru Copii și Juniori a raionului Hîncești	MEC; Federația de Judo a Republicii Moldova; Clubul Sportiv Petrocub Hîncești;	Resurse financiare reduse pentru a acoperi toate cheltuelile.	24 mii/lei
16.	Cantonament Internațional la box	1. Perfecționarea tehnicii și tacticii sportive a pugiliștilor; 2. Îmbunătățirea performanței la nivel local și internațional; 3. Pregătirea pentru Campionatul European de tineret; 4. Promovarea boxului; 5. Reprezentarea raionului și țării la nivel internațional; 6. Susținerea pugiliștilor din raion și promovarea imaginii raionului la nivel național și internațional.	10 zile de pregătire și antrenamente; Concurența puternică, etalarea celor mai puternici pugiliști.	Septembrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala de Sporturi pentru Copii și Juniori a raionului Hîncești	Federația de box din Republica Moldova; SRL „Evelrom Lux” (alimentația);	Implicarea redusă din partea sportivilor.	15 mii/lei
17.	Campionatul Țărilor Balcanice la lupte libere	1. Perfecționarea tehnicii și tacticii sportive la judo; 2. Îmbunătățirea performanței la nivel local și internațional; 3. Etalarea măiestriei luptătorilor; 4. Promovarea luptelor și a luptătorilor din raionul Hîncești; 5. Promovarea imaginii raionului Hîncești;	1 activitate sportivă Cca 100 de participanți implicați din toată țara	Septembrie - Octombrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Școala Sportivă de lupte din s. Fundul Galbenei;	Federația de lupte din Republica Moldova.	Implicarea redusă din partea sportivilor.	5 mii/lei
18.	Cupa Președintelui raionului Hîncești la lupte greco-romane	1. Popularizarea și dezvoltarea luptelor greco-romane; 2. Sporirea nivelului de măiestrie sportivă a tinerilor luptători; 3. Întărirea relațiilor de prietenie cu sportivi din alte sate și raioane din Republica Moldova; 4. Educarea patriotismului și devotamentului față de	1 activitate sportivă desfășurată la nivel național; Cca 100 de participanți încadrați.	Octombrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești;	Primăria s. Buțeni; GM „Anton Bunduchi” Buțeni; Sporturi pentru Copii și Juniori a raionului Hîncești;	Număr mic de participanți	15 mii/lei

		<p>patrie și popor la generația care crește;</p> <p>5. Promovarea imaginii raionului Hîncești;</p> <p>6. Obținerea experienței competiționale.</p>				Dî Hîncești.		
19.	Cupa Președintelui raionului Hîncești la fotbal, Ediția 2023	<p>1. Popularizarea fotbalului în raionul Hîncești și Republicii Moldova;</p> <p>2. Stabilirea campioanei și a premianților;</p> <p>3. Promovarea imaginii raionului pe arena națională și internațională;</p> <p>4. Etalarea celor mai bune echipe și perfecționarea măiestriei acestora.</p>	<p>1 activitate sportivă desfășurată la nivel național;</p> <p>Cca 170 de participanți încadrați din tot raionul</p>	Octombrie - Noiembrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; ATF Hîncești	ATF Hîncești; FIFA; IFAB; F.M.F; APL de nivelul I;	Număr mic de echipe înregistrate în campionat.	50 mii/lei
20.	Gala Sportului anului 2023	<p>1. Nominalizarea sportivilor pentru performanțe sportive deosebite obținute pe tot parcursul anului 2023;</p> <p>2. Premiarea sportivilor după clasificatorul activităților și după contribuția adusă sportului și imaginii raionului;</p> <p>3. Premiarea Veteranilor;</p> <p>4. Premiarea Echipelor care s-au prezentat pe tot parcursul anului manifestându-se la cel mai înalt nivel.</p>	<p>Desfășurarea Galei Laureatilor Sportului din raionul Hîncești Ediția 2023;</p> <p>Implicarea a circa 150 de participanți în această activitate</p>	Decembrie	Specialist principal (în probleme de tineret și sport); Consiliul raional Hîncești; Direcția Cultură și Turism Hîncești; Casa Raională de Cultură Hîncești.	Direcția Cultură și Turism Hîncești; Casa Raională de Cultură Hîncești; HN24; Curierul de Hîncești;	Număr mic de participanți	200 mii/lei